

**Skolebestyrelsesmøde Tuse- og Udby  
skole – skoleåret 2023/2023.**



<b>Tidspunkt:</b>	<b>Bestyrelsesmøde d. 29.8.23</b>	
	<b>Møder holdes almindeligvis kl. 18.30-ca. 20.30, og på skift i Tuse og Udby. Husk at melde afbud hvis I ikke kan deltage.</b>	
<b>Sted:</b>	<b>Dette møde afholdes fysisk på: <b>Tuse Skole</b></b>	
<b>Deltagere:</b>	<b>Forældrerepr.:</b> Ole Bach Rasmussen (3c og 7b) Maria Louise Sabroe (3b) Lykke Gerling Svendsgaard (3b + 1a) Camilla Bøtcher Sode (6u) Afbud. Randi Hein Jensen (2u og 4u) Malena Salvado (1u) Dan Pavia Møller (4b og 1b.kl)  Malene Iversen (8a og) (suppl.) Karen Schou Møller (4u) (Suppl.)  <b>Elevrepr.:</b> <b>Kalle og Erik 9.kl.</b>	<b>Medarbejderrepr.:</b> Peter Skov Lomholt, Tuse skole. Anne Marie Nielsen, Udby  <b>Ledelse:</b> Ib Krogh, skoleleder Gitte Olsen, pædagogisk leder f. SFO  Pædagogiske ledere (deltager på skift, og i øvrigt efter aftale)  Referent: skoleledelsen  Adm.leder, Laila M. Hansen deltager som udgangspunkt på bestyrelsesmø- der i forbindelse med budgetrevision.

<b>Punkt A</b>	<b>Bemærkninger til referat fra 8.6</b>
Ansvarlig	Alle
Bemærkning	Intet at bemærke

<b>Punkt B</b>	<b>Godkendelse af dagsorden d. 29.8</b>
Ansvarlig	Alle
Bemærkning	
Beslutning	Godkendt

<b>Punkt 1</b> Kl. 18.35- 18.45	<b>Korte meddelelser</b>
Ansvarlig	Alle
Fremstilling	<u>Forældre:</u> Spm. Hvordan kan data fra sundhedsplejerske kommunikeres til forældre via fx aula eller anden sikker post, så eleverne ikke risikerer at opleve svære spørgsmål fra andre elever. Pædagogisk leder (GO) undersøger nærmere.

	<p><u>Elever:</u> Der er usikkerhed omkring hvorvidt ventilationen virker optimalt efter reno- vering. Skolens ledeelse er blevet oplyst, at det virker som det skal. Der er enighed om at der fortsat skal være opmærksomhed på effekten.</p> <p>Elev-repræsentanter vælges næste uge til SB.</p> <p><u>Medarbejdere Tuse/Udby:</u> Udby - alle elever skal på overnatningstur til Havnsø (elever i 0.kl. overnat- ter ikke). Endvidere er der fuld gang i projekt "Vilde haver".</p> <p><u>Skoleledelse:</u> Der er politisk proces omkring central tildeling af resurser til alle skole ifht. indkøb af PC/chromebook, og der forventes afklaring inden efterårsferien.</p> <p>Alle stillinger er på begge skoler er nu besat.</p>
--	---

<b>Punkt 2</b>	<b>Økonomi – budget 2023</b>	
Ansvarlig	IK	
Fremstilling Kl. 18.45- 19.00	Status på forventet regnskab 2023. se bilag fra Laila M. Hansen, adm.leder	
Beslut- ning/be- mærkning	IK orienterede. Samlet forventes pt. et mindre forbrug på 40.000. Evt. min- dreforbrug ved regnskabsafslutning bør prioritere indkøb af skolemøbler.	

<b>Punkt 3</b>	<b>Skoleovertagelse</b>	
Ansvarlig		
Fremstilling Kl. 19.00 – 19.15	Dato og aftaler om indhold/forberedelse samt kommunikation til forældre. Endelig beslutning afventer tilbagemelding på finansiering via kompetence- udviklingsmidler placeret i Fagcenter.	
Beslutning	Der mangler fortsat endelig afklaring/tilsagn fra oplægsholdere til pædago- gisk dag for medarbejdere, hvilket er forudsætning for beslutning og udmel- ding til forældre.	

<b>Punkt 4</b> Kl. 19.15 – 19.45	<b>Drøftelse om de politiske overvejelser og udmeldinger om skoleud- vikling i Holbæk. Se bilag samt: <a href="https://dagsordener.holbaek.dk/vis?Referat-Oekonomiudvalget-d.16-08-2023-kl.08.00&amp;id=52c58add-5cde-4ffb-b73c-95e1ad89a006">https://dagsordener.hol- baek.dk/vis?Referat-Oekonomiudvalget-d.16-08-2023- kl.08.00&amp;id=52c58add-5cde-4ffb-b73c-95e1ad89a006</a></b>	
Ansvarlig	IK og OR	
Fremstilling		

Beslutning/bemærkning	OR orienterede kort om begyndende politiske udmeldinger, blandt andet i medier. Bestyrelsen ønsker at invitere kommunal fagmedarbejder og (efterfølgende) politiske repræsentanter for nærmere information, og dialog omkring planer og beslutninger.
-----------------------	---

<b>Punkt 5</b>	<b>Rullende skolestart</b>
Ansvarlig	IK
Fremstilling Kl. 19.45 – 20.15	Drøftelser om rullende skolestart for elever i 0.kl, erfaringer, holdninger m.v.
Beslutning	Punktet drøftet for nuværende, og kan evt. tages op senere hvis interesse.

<b>Punkt 6</b>	<b>Kvalitets- og udviklingsdialog – Tuse og Udby skole</b>
Ansvarlig	
Fremstilling Kl. 20.15 – 20.25	Status og drøftelse
Beslutning	På Tuse og Udby skole arbejdes der løbende mod styrkelse af elevdeltagelse, dels i forhold til øget motivation omkring læring og trivsel, og dels omkring medindflydelse og medbestemmelse. Frihedsforsøget i Tuse og Udby har i særlig grad dette fokus: Børnenes involvering i egen skoleliv.  D. 30. august er Tuse/Udby indbudt til Kvalitets og udviklingsdialog med politikere, og hvor bestyrelsen også er inviteret.

<b>Punkt 7</b> Kl. 20.25-20.30	<b>Dagsorden til næste møde indledes</b>
Fremstilling	Forslag og overvejelser om punkter til kommende møde(r)
Evt. Punkter:	Orientering af skolen afgangsprøveresultater Orientering af projekt "Vilde Haver" i Udby Fortsat drøftelse/opmærksom på skoleudvikling. Invitation til fagmedarbejder

<b>Punkt 8</b> Kl. 20.30-20.35	<b>Evt.</b> intet

<b>Punkt 9</b> Kl. 20.35-20.40	<b>Evt. Lukket punkt</b>

Næste møder:

Torsdag d. 28. september 2023

Mandag d. 20. november 2023

Onsdag d. 10. januar 2024

Tirsdag d. 5 marts 2024

Mandag d. 29. april 2024

Onsdag d. 12. juni 2024